
2020 a Nemzeti Összetartozás éve hazánkban. Arra emlékezve, hogy idén 100 éve annak, hogy aláírták a ver-
sailles-i Nagy-Trianon palotában azt a békediktátumot, mely területe kétharmadával megcsonkította a törté-
nelmi Magyarországot. Badacsonytomajon a történelmi emlékparkban tartottak megemlékezést a Nemzeti
Összetartozás Napján.

BADACSONY
Havonta megjelenő közéleti lap

XXX. évfolyam 6. szám | 2020. JÚNIUS

A badacsonytomaji Városi Strand és a Badacsony Strand
az idei évben június 5-én nyitotta meg kapuit a strandolni,
pihenni vágyók előtt. Számos újdonsággal várják idén is
a vendégeket a megszokott jegyárak mellett. Az önkor-
mányzat közreműködésével pályázati forrásból új infor-
mációs eszközök, kültéri kabinok és a vízbejutást segítő
lépcsők kerülnek beszerzésre, valamint a badacsonyto-
maji strandon megújul a zöldfelület és a vizesblokk.

Az illatos lila virágról bővebben is olvashatnak az 5. oldalon.

Képes tudósításunk a 2. oldalon.

IRÁNY A STRAND
Édes illatfelhő csalogatja a Badacsonytomajra érkező-
ket a település határában. Virágzik a levendula. A Fér-
hezli-testvérek, Dávid és Ninetta néhány éve a család
birtokán közel fél hektáros területre telepítettek leven-
dulát.Nemrég „Szedd magad akciót” is hirdettek, a leven-
dulásba sokan érkeztek hétvégente, hogy leszüreteljék
az illatos virágot.

LILÁT VARÁZSOL A NYÁR
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TRIANON 1920-2020

Részletek a 3. oldalon.
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Magyarországért, nemzetünkért való imádságra
gyűltek össze a helyiek a badacsonytomaji történelmi
emlékparkban a Nemzeti Összetartozás Napján.

Földi István esperes-plébános Magyarországért
mondott litániát, közösen mondott imát az emléke-
zőkkel az elszakított területeken élő magyar testvé-
reinkért valamint a külföldön szétszórtságban élő
magyar testvéreinkért. Könyörgés hangzott el hazán-
kért, népünkért- határainkon innen és túl-, Közép-

Európa népeiért, hogy „békében, szeretetben alkotó
együttműködésben építhessük közös jövőnket”. Földi
István esperes-plébános azért is imádkozott a bada-
csonytomaji polgárokkal közösen, hogy bár tudjuk,
nem könnyű túllépni a múlt sebein, Isten kegyelmé-
vel mégis egyre jobban felfedezhetjük az összefo-
gást, a közös utat.

A trianoni békedekrétum 100 évvel ezelőtt meg-
pecsételte a magyarság sorsát- fogalmazott a meg-
emlékezés szónoka. Fenyvesi Zoltán országgyűlési
képviselő azt mondta: 1920. június 4-én megcsonkí-
tottak egy országot. Kevés olyan ország van, amely
túlélte volna ezt a katasztrófát, túlélt volna egy olyan
csonkítást, amelyben területeinek kétharmadát,
lakosságának 60%-át, sóbányáit, ipari létesítményeit,
vasútvonalait vették el.

„Hazánknak megásták a sírját….de még ott leszünk
a sírásók temetésén” – gróf Apponyi Albertet,  az
1920-as párizsi békekonferencián a magyar delegáció
vezetőjét is idézte az ünnepi szónok. Fenyvesi Zoltán
szerint a grófnak igaza lett: mi magyarok itt vagyunk,
Magyarország él, magyar szótól hangos a Kárpát-
medence. Itt vagyunk, köszönhetően annak, hogy a

magyarság élni akart és nem vesztette el önazonos-
ságát sem. Az országgyűlési képviselő úgy fogalma-
zott: hálásak lehetünk minden magyarnak, köztük
azoknak az elszakított nemzettársainknak, akik saját
hazájukban-néha kemény megpróbáltatások árán is-
, de őrizték magyarságukat, megőrizték a magyar
nyelvet.

Fenyvesi Zoltán szerint kötelességünk, hogy
segítsük a határon túli magyarokat. Kitért arra is: soha
nem volt ilyen jó a kapcsolat a külhoni magyarokkal,
magyar szervezetekkel vagy az utódállamokkal és
remélhetőleg hamarosan Ukrajnával és Romániával
is rendeződnek a viszonyok. A térség országgyűlési
képviselője kiemelte: a magyarság él, a határainkon
túl élő magyarok pedig saját szülőföldjükön szeret-
nének magyarként élni. Hiszen ők akkor lehetnek jó
állampolgárai az adott országnak, az utódállamok-
nak, ha magyarként vallhatják meg magyarságukat.

Az emlékparkban felcsendült az Ismerős Arcok
zenekar ismert slágere, a „Nélküled” is Antal Vivien
tolmácsolásában, majd Vizkelety Dóra Kós Károly:
„Kiáltó szó Erdély, Bánság, Körösvidék és Máramaros
magyarságához!” című manifesztumából idézett a
hallgatóságnak.

Egy harang is áll mostantól a történelmi emlék-
parkban, melyet a Nemzeti Összetartozás Napján
szentelt fel Földi István esperes-plébános.

A megemlékezés végén mécsesek kerültek a tri-
anoni kereszt lábához. Elsőként Krisztin N. László pol-
gármester, Fenyvesi Zoltán országgyűlési képviselő
valamint Földi István esperes-plébános közösen
helyezték el az emlékezés mécseseit, majd a lélek-
haranghoz lépve megkongatták azt. Így tettek ezt
követően Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének tagjai, a helyi intézmények veze-
tői valamint az ünnepségen résztvevő megemléke-
zők is.

Kálóczi Beáta

TRIANON 100
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A badacsonytomaji Városi Strand, és Badacsony
Strand az idei évben június 5-én nyitotta meg kapuit
a strandolni, pihenni vágyó vendégek  előtt. Rende-
zett külsővel, változatos szolgáltatásokkal, lidós part-
tal, nagy zöldfelülettel várjuk kedves vendégeinket .

Mindkét strandon ingyenes internet elérhetősé-
get biztosítunk, mely a strand egész területén hasz-
nálható. A strandokon parti világítás biztosítja, hogy
sötétedés után is lehessen használni a partszakaszt.

A szépen parkosított zöldterület és az aktív pihe-
nést választók számára kialakított sportpályák (röp-
labda, focipálya), nagy játszótér, homokozó és lidós
partszakasz  mindegyike, a hozzánk látogató vendé-
gek igényeit próbálják kielégíteni. Folyamatosan szer-
vezünk sport- és gyerekprogramokat animátorok
segítségével. 

Évek óta részt veszünk a Mozdulj Balaton elne-
vezésű programsorozatban. Ennek keretén belül 10

alkalommal rendezünk sportversenyeket, valamint 1
fő animátor is tartalmas programokat szervez kicsik-
nek és nagyoknak.

Nagy hangsúlyt fektetünk a vendégeink bizton-
ságára (értékmegőrző szekrények ingyenes haszná-
lata, gyakori rendőri jelenlét, képzett Vízimentő és a
Vöröskereszt szolgálat folyamatos mentőtiszti fel-
ügyelete és ellátása) és a környezettudatos ( szelektív
hulladékgyűjtés ) üzemeltetésre is.

Azért, hogy a horgászok is tudják élvezni a Bala-
ton nyújtotta lehetőségeket, 6 db horgászstég bér-
lésére is van lehetőség a badacsonytomaji Városi
Strandon, pénztári órákban.

Az önkormányzat közreműködésével pályázati
forrásból új információs eszközök, kültéri kabinok és
a vízbejutást segítő lépcsők kerülnek beszerzésre,
valamint a badacsonytomaji strandon megújul a zöld-
felület és a vizesblokk. Az információs táblák és a
lépcsők még az idei szezonban elkészülnek, de a
nagyobb beruházások már csak ősszel valósulnak
meg, hogy jövőre még szebb környezetbe várhassuk
a vendégeinket.

Speciális intézkedések az idei évben:
1. Az idei évben sajnos a koronavírus járvány a

strandok üzemeltetésére is hatással van. A maximális
befogadó képességünk lecsökkent a jelenlegi előírások
miatt. A parton 16 m2/fő, a vízben 4 m2/fő a biztosí-
tandó helyszükséglet, így jelenleg a Badacsony stran-
don egyszerre 700 fő, míg a Badacsonytomaj Városi
Strandon 500 fő tartózkodhat. A szigorító intézkedések
későbbi enyhítésével, visszavonásával a strandok befo-

gadó képessége visszaáll az eredeti létszámra.
2. A pénztáraknál kézfertőtlenítőt helyeztünk ki. 
3. Lehetőséget biztosítunk online jegyvásárlásra a már

meglévő bankkártyás és SZÉP Kártyás fizetés mellett.
4. Az épületekben és a zuhanyokban kötelező a

papucs viselése.
5. Folyamatosan végezzük majd az épületek, közös

helyiségek, lépcsők fertőtlenítését.
Az idei évben nem terveztünk jegyáremelést, még

így a csökkentett létszám ellenére sem, bízva abban,
hogy az idelátogató vendégek minket választanak. 

Jegyárak – 2020. évi belépők (napi többszöri belépés
a belépőkkel) – Az árak bruttó árak, és Ft-ban értendők:

Napijegy – felnőtt: 700, gyermek: 450; **Dél-
utáni jegy (16 órától) – felnőtt: 400, gyermek: 200, **Csa-
ládi napijegy: 1700; Diák (4-től - 18 éves korig),   nyugdíjas
napijegy: 450; Hetijegy – felnőtt: 3500,  gyermek: 2400;
Csoportos belépő (15 fő felett) – felnőtt: 490, gyermek:
310; Idényjegy – felnőtt: 20 000, gyermek: 10 000.
**Badacsony kártya használatával 30% a napijegyből
** Halmozott kedvezmény nem vehető igénybe

Nyitvatartás: 2020. május 23-tól szeptember 15-
ig (időjárástól függően)

Nyitvatartási idő: Pénztári órák 8,00 – 19,00,
Strand nyitvatartása: 7,00 - 21,00

Elérhetőség: Badacsony Strand: 20/3889521,
Badacsonytomaj Strand: 20/3889285, Iroda: 87/571-
048, E -mail: info@bvu.hu, weboldal: www.bvu.hu,
facebook: Badacsonytomaj Városüzemeltető vagy
https://www.facebook.com/badacsony.strand 

Badacsonytomaj VN Kft.
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1920. június 4-én írták alá a versailles-i Nagy-Trianon
palotában azt a békediktátumot, mely területe kéthar-
madával megcsonkította a történelmi Magyarországot.

Az 1918. november 3-án Padovában – még a
Monarchia részeként – majd november 13-án Belg-
rádban fegyverszünetet kérő Magyarország elvesz-
tette az első világháborút, így aztán szembe kellett
néznie a soknemzetiségű Monarchia korábbi kisebb-
ségeinek követeléseivel, aminek a háború előtti
nagyhatalmi helyzetben azok nem tudtak érvényt
szerezni. Az ország területén egyre-másra alakultak
a nemzetiségi tanácsok, melyek programjában a
háború előtti cseh, román, délszláv tervek párosultak
az antant ígéreteivel. Ezek a tervek Magyarország
területének felosztását helyezték kilátásba. A terve-
zett békekonferencia jóindulata érdekében az őszi-
rózsás forradalom (1918. október 31.) után népköztár-
saságot létrehozó Károlyi Mihály és kormánya nem
állta útját a Felvidéket, Erdélyt és Délvidéket meg-
szálló szerb, csehszlovák és román hadseregeknek,
ez pedig súlyos hibának bizonyult.

Mint utóbb kiderült, ezek a csapatok nem a béke-
szerződés aláírásáig – tehát pusztán rendfenntartási
céllal – szállták meg az ország nagy részét, hanem már
a később elcsatolt területeket vették birtokba. Magyar-
országnak 1918 őszén talán még elegendő ereje lett
volna a megszállók megállítására, de miután 1919 feb-
ruárjára az ország területe a maihoz hasonló méretűre
zsugorodott, erre már esély sem maradt. A trianoni
határokat elsősorban az erő alapján szabták meg, és a
pacifista politikát választó, hadseregét leszerelő Káro-
lyi-kormányzat éppen ezzel rendelkezett legkevésbé.

A trianoni békeszerződés a versailles-i békerend-
szer részeként született meg, melyet a világháború
lezárását követően egy másfél éves konferencia készí-
tett elő. A győztes antant hatalmak 1919. január 18-án
kezdték meg a tanácskozást a Párizs környéki kasté-
lyokban, ahol a „négy nagy”, Clemenceau francia,

Lloyd George brit, Orlando olasz miniszterelnökök és
Wilson amerikai elnök szava dominált. A legyőzöttek
képviselői is részt vettek a tárgyalásokon, de tényleges
ráhatásuk nem volt az események menetére, csupán
az 1919. júliusától születő szerződéseket írták alá.

A magyar politikai vezetés – 1919 márciusáig a
Károlyi-kormány – kezdetben optimizmussal tekintett
a tárgyalásokra, de miután onnan csak további terüle-
tek kiürítését követelő jegyzékeket – pl. az 1919. már-
ciusi Vix-jegyzéket – kapott, végül belebukott ebbe a
reménybe. A Kun Béla vezetésével hatalomra kerülő
kommunisták nem voltak szalonképes erő az antant
számára, bár Clemenceau a tanácsköztársaság csa-
patainak visszavonása érdekében megvillantotta előt-
tük a részvétel lehetőségét. 1919 augusztusában, ami-
kor az ország nagy része román megszállás alá került,
ez a köztes állapot már terhessé vált a tárgyaló felek
számára, de a Nemzeti Hadsereg segítségével új,
kozervatív rendszert építő Horthy Miklós már megfelelő
partnernek tűnt. Magyarországnak csak ekkor, 1919
végén küldték el a meghívót a békekonferenciára.

A gróf Apponyi Albert által vezetett magyar dele-
gáció hosszas munka után, Teleki Pál „vörös térképé-
vel”, etnikai, néprajzi, történelmi munkák és érvek
tucatjával érkezett meg 1920 januárjában Párizsba –
mindhiába. A magyar küldöttséget a tárgyalások ideje
alatt házi őrizetben tartották, szót pedig csak 1920.
január 16-án, a béketervezet véglegesítése után adtak
Apponyi Albert vezérszónoknak. A konferencián
Magyarországnak nem volt lehetősége érveket hozni
a csehszlovák, román és délszláv területi követelések,
a hamisított etnikai adatok és kérdőívek ellenében, az
antantnak lényegében semmi másra nem volt szük-
sége, mint két megbízottra, akik aláírják majd a kész
szerződést. Erre az aktusra végül 1920. június 4-én, a
Nagy-Trianon palotában került sor, ahol két teljesen
súlytalan politikus, Benárd Ágoston és Drasche-Lázár
Alfréd írta alá a trianoni békediktátumot, ezzel szen-

tesítették a történelmi Magyarország szétszakítását.
A trianoni béke pontjai ismertek: Magyarország

elveszítette területének és lakosságának mintegy két-
harmadát, ennek megfelelően 320 ezer négyzetkilo-
méter területű, húszmilliós középhatalomból 90 ezer
négyzetkilométeres, hétmillió lakost számláló kisál-
lammá vált. Románia megszerezte a Partiumot és
Erdélyt, a délszláv állam a Délvidéket, Csehszlovákia
pedig a Felvidéket és Kárpátalját. A béke minden más
szempontból is gúzsba kötötte az országot, miután a
háború egyik felelőseként tetemes jóvátételt szabott
ki Magyarországra, hadseregét 35 000 főben határozta
meg, és számos egyéb gazdasági és katonai kérdés
kapcsán sértette a vesztes állam szuverenitását.

A trianoni békéről tehát mindezek alapján
elmondható, hogy erőszakos diktátum volt, melyet
egyoldalúan kényszerítettek Magyarországra, és
amely végül megtagadta mindazon elveket, melyek
nevében megszületett. Annak ellenére, hogy a terü-
letüket gyarapító országok célja hivatalosan a nem-
zeti önrendelkezés megvalósítása, önálló nemzetál-
lamok létrehozása volt, a békekonferencián valójában
az a cél vezérelte őket, hogy Magyarország területé-
ből minél nagyobb részt szerezhessenek meg.

Nemzetállamok helyett soknemzetiségű országok
jöttek létre, ahol a kisebbségbe szorult magyarság
ugyanolyan diszkriminatív bánásmódban részesült,
mint amivel korábban a Monarchia alatt éppen az
akkori többségi magyarságot vádolták, csupán a sze-
repek fordultak meg. A béke a térség stabilitása szem-
pontjából is káros volt, hiszen a győztes-vesztes ellen-
tét kiélezése megszabta azokat a kényszerpályákat
– Magyarország a revízió útjára lépett, a megalakuló
kisantant pedig a megszerzett területek görcsös
védelmére rendezkedett be – melyek mentén Közép-
Európa később egy újabb világháborúba sodródott.

Forrás: http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak
/1920_junius_4_a_trianoni_beke_alairasa

TRIANON EMLÉKEZETE
1920. JÚNIUS 4. | A TRIANONI BÉKE ALÁÍRÁSA

HA NYÁR, AKKOR BALATON, HA BALATON, AKKOR BADACSONY!
IRÁNY A STRAND…

Folytatás az 1. oldalról.



BADACSONY 2020. június4 ÖNKORMÁNYZATI HÍREK – CIVIL

www.badacsonytomaj.hu

A Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hiva-
talban és az Ábrahámhegyi Kirendeltségen – figye-
lemmel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető
tömeges megbetegedést okozó humánjárvány meg-
előzése, illetve következményeinek elhárítása, a
magyar állampolgárok egészségének és életének
megóvása érdekében – az ügyfelek és a munkavál-
lalók egészségének védelme érdekében az ügyfél-
fogadás 2020. május 28. napjától az alábbiak szerint
alakul: Hétfő: 8,00 – 16,00 óráig; Pénteken: 8,00 –
12,00 óráig.

Szerdai napokon előzetes telefonos (+36 30 866
0607) bejelentkezés és egyeztetés alapján van
lehetőség ügyfélfogadásra. 

A feladatok ellátása és az ügyintézés folyamatos,

de a személyes ügyfélkapcsolat kizárólag halaszt-
hatatlan ügyben és az ügyintézővel történt előzete-
sen egyeztett módon, az ügyintéző mérlegelését
követően lehetséges.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az ügyintézés
során a személyes ügyintézés helyett postai úton,
ügyfélkapun keresztül vagy e-mailen történő ügyin-
tézést válasszák következő elérhetőségeinken:

Telefon: (hétfőtől-csütörtökig 8-16 óráig, pénte-
ken 8-13 óráig) Badacsonytomaji Közös Önkormány-
zati Hivatal: 06 (30) 866 0607

Hivatali Kapu: Badacsonytomaj Város Önkor-
mányzata: BTOMAJ; Ábrahámhegy Község Önkor-
mányzata: AHEGY8256; Balatonrendes Község
Önkormányzata: BRENDES.

Email: onkormanyzat@badacsonytomaj.hu 
Levelezési cím: Badacsonytomaji Közös Önkor-

mányzati Hivatal: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 14.;
Badacsonytomaj Város Önkormányzata: 8258 Bada-
csonytomaj, Fő utca 14.; Ábrahámhegy Község Önkor-
mányzata: 8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.;
Balatonrendes Község Önkormányzata: 8255 Bala-
tonrendes, Fő utca 1..

Kérjük és köszönjük Tisztelt Ügyfeleink együtt-
működését!

Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymás
egészségére és életére!

Badacsonytomaj, 2020. május 28. 
Wolf Viktória 

jegyző

KÖZLEMÉNY

ESZKÖZÖK Előző év Tárgyév
A. Befektetett eszközök 161001 177689
B. Forgóeszközök 17930 20251
C. Aktív időbeli elhat. 0 0
ESZKÖZÖK összesen 178931 197940

FORRÁSOK Előző év Tárgyév
D. Saját tőke 38670 38975
E. Céltartalékok 0 0
F. Kötelezettségek 9386 30871
G. Passzív időbeli elhatár. 130875 128094
FORRÁSOK összesen 178931 197940

A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi
beszámoló. 2019. év értékelése.

A KFT. feladatai az éves Üzleti Tervben- a Tulajdo-
nos alapítói ülés döntésével egy gazdasági évre vonat-
kozóan –a közhasznú feladatok a tulajdonossal kötött

„Közhasznúsági Szerződés” szerint, míg a vállalkozási
feladatok KFT. szabad kapacitásainak kihasználására
az önkormányzat vállalkozói megrendelései, és azokon
felül –ügyvezetői döntési körben - vállalkozási szer-
ződésekben rögzítettek szerint tervezhető.

A VN Kft. közhasznú és vállalkozási tevékeny-
sége 2019. évben:

A VN Kft. Közhasznú tevékenységét a Tulajdonos
Önkormányzat és a KFT. között megkötött Közhasznú-
sági Szerződés, 2009.-03.-25.-i 48/2009 (III. 25) számú
Képviselő-testületi határozata alapján végezte.

A VN Kft. Vállalkozási tevékenységét az egyéb sza-
bad kapacitást lekötő vállalkozási munkák mellett az
éves tervezhető Önkormányzat és társasága között lét-
rejött Vállalkozási (üzemeltetési) Szerződések jelentik: 

- Szerződés a badacsonyi és badacsonytomaji
strandfürdők üzemeltetéséről (2005.-04 -14)

- Szerződés a badacsonytomaji, és az örsi tele-
pülésrészen lévő temetők üzemeltetéséről a
14/2004.(IV.5.) sz. Önkormányzati rendelet V. fejezet
10.§(1) alapján. (2005. március 31)

- Fizető parkolók üzemeltetése 3/2009. (III.3.)
Önkormányzati rendelet alapján

- Önkormányzati rendelet 2019. év Költségveté-
séről.

1.2. Adatok a 2019. évi gazdálkodásról.
- A vállalkozási bevételekből fedezzük a közhasz-

nú tevékenység meghatározó részét. A tulajdonos
Önkormányzat által biztosított támogatás összegét
2019. évben célfeladatok megvalósítására fordítot-
tuk.

A Társaság 2019. évi közhasznúsági jelentése a
Badacsonytomaj VN KFT honlapján megtekinthető.
(www.bvu.hu) Rakics Anna ügyvezető

BADACSONYTOMAJ VN KFT MÉRLEGADATAI A 2019. ÉVI 
SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ ALAPJÁN
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LOVASTÁBOR GYEREKEKNEK
A „MARSHMALLOW CAMP” LOVAS-ANGOL művészeti gyerektábor 5 napos

ottalvós(bentlakásos) és napközis táborokat szervez Badacsonytomajon.. Nagyon
sok kalanddal, élménnyel és vidámsággal készülünk .

Megismerkedhetnek a lurkók a lovaglás világával, és a lovak körüli tenniva-
lókkal. Valamint a tábor folyamán angol nyelvoktatásban vehetnek részt, igyek-
szünk társalgási angol
nyelvhasználatra töre-
kedni, valamint lehető-
ség nyílik a tradicionális
amerikai táborvilágba
való betekintésre. Mű-
vészetek, kirándulás,
strand, sportolás vár
rátok, emellett sok sza-
badidős tevékenységet
nyújt a Balaton: strand-
röplabda, vizibicikli, ke-
nuzás.

A tábor célja, hogy
segítségével egy remek
közösség épüljön, a
gyerekek akár az ország
másik feléről származó
gyerekekkel új barátsá-
gokat kössenek és élet-
re szóló élményeket
szerezzenek.

Nyeregben 
Badacsonytomajon SE., 

Takács Vanessza
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Folytatás az 1. oldalról.

A Nemzetközi Gyermeknapot a világ számos orszá-
gában megünneplik, először Törökországban tartották
meg 100 évvel ezelőtt, 1920-ban. Az ENSZ közgyűlése
1954-ben javasolta, hogy minden ország rendezze meg
a saját Gyermeknapját. Magyarországon az 1920-as
évektől vált rendszeressé, az 1950-es évektől minden
év május utolsó vasárnapján rendezték meg, s azóta is
ezt a dátumot tekintjük a Gyermeknapnak.

A badacsonytomaji Gyermeknapot május 31-én
tartották a helyi strandon. Sajnos az időjárás nem volt
kegyes, egész délután esett az eső, így a programot
másnap, június 1-jén megismételték.  A badacsonyto-
maji strandra kilátogató gyerekek jégkrémet, palacsin-
tát és üdítőt kaptak Gyermeknap alkalmából. A Fanyű-
vő Játékpark fajátékaival kedvükre játszhattak a kiseb-
bek és a nagyobbak is egész délután.      Farkas Judit

… „Villik tánca hív már útra/ s valami megárad újra:
telt szívem veled virulna/ levendula, levendula.” 

A Széchenyi-díjas magyar író- költőt, Keresztury
Dezsőt is megihlette a lila színű illatos virág.

A sokak által ismert és kedvelt növény Provence
szelíd dombjain milliószámra csábítja a kultúrtájked-
velőket. Nekünk azonban nem kell Franciaországig
utazni, hogy levendulát gyűjtsünk a kosarunkba.

Édes illatfelhő csalogatja a Badacsonytomajra
érkezőket a település határában. A Férhezli-testvérek,
Dávid és Ninetta néhány éve a család birtokán közel
fél hektáros területre telepítettek levendulát. Ezer
palántát ültettek el ide mindössze egy nap alatt. „Szép
színe van és jó illata, ezért szerettünk bele”- mondja
Dávid. A Férhezli-testvérek nemrég „Szedd magad
akciót” is hirdettek, a levendulásba sokan érkeztek
hétvégente, hogy leszüreteljék az illatos virágot.

A levendulamezőn szedett virágokból szörpöt,
illattáskákat,- és párnákat valamint levendulabuzo-
gányt is készítettek, de a szárított lila virágot az eperd-
zsem készítéséhez is felhasználták.

Dávid testvére, Ninetta, cukrászként dolgozik, a
levendulát desszertek készítéséhez maga is sokat
használja. Azt mondta: cukrászati alapanyagként a
levendula kiválóan alkalmas kekszek vagy macaron
töltelékek készítéséhez, fehércsokival kombinálva
pedig különleges édesség is készülhet belőle.

A levendula nemzetségnek egyébként 21 faját,

alfaját ismerjük. A Földközi-tenger partvidékén már
az őskorban gyűjtögették kékeslila virágát. A növény
Kr. e. 600 körül érkezhetett a görög Hyeres-szige-
tekről Dél-Franciaországba. 

A Kárpát-medencébe először 1920-ban telepí-
tettek nagyobb levendulaültetvényt a Tihany-félszi-
geten. Manapság a legnagyobb levendulatermelő a
pannonhalmi apátság gazdasága, ahol mintegy hét-
hektárnyi ültetvényt gondoznak, s a virágokból illat-
szereket, mézet, bort készítenek. 

Férhezli Dávid elmondta: a levendula illóolaja
nyugtalanság, álmatlanság és emésztési panaszok
kezelésére kiválóan alkalmas, pozitív hatásait tudo-
mányosan is igazolták. Jelenleg vizsgálatok folynak
a levendulavirág ígéretes antibakteriális, antioxidáns,
sebgyógyító, gyulladáscsökkentő és fájdalomcsilla-
pító hatásaival kapcsolatban is. Az elalvást segítő,
valamint molyriasztóként is használt levendulapárnák
Európa-szerte népszerűek, de régóta használják a
fehérneműszekrények illatosítására is. Azt viszont
talán kevesen tudják, hogy a levendula szárított virág-
ának füstölve szúnyog-, muslinca- és légyriasztó
hatása is van. Kálóczi Beáta

A badacsonytomaji Római Katolikus egyházköz-
ség nevében szeretném kifejezni köszönetemet
mindazoknak, akik segítettek a “Ranolder kereszt”
megvilágításának akkumulátor cseréjében. Felvitték
a nehéz akkumulátorokat és eszközöket.

Földi István esperes, plébános

A Ranolder-kereszt kivilágításában közreműköd-
tek: Szombathelyi Dávid, Ifj. Szombathelyi Ferenc,
Gyimesi András, Takács Lajos, Mejlinger László, Id.
Szombathelyi Ferenc, Nagy László.

GYERMEKNAP BADACSONYTOMAJON ÚJRA KI LETT 
VILÁGÍTVA 

A RANOLDER-
KERESZT!

Fotó: Farkas JuditFotó: Farkas Judit

Fotó: Nagy LászlóFotó: Nagy László

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Nagy LászlóFotó: Nagy László

LILÁT VARÁZSOL A NYÁR
LEVENDULAMEZŐN JÁRTUNK BADACSONYTOMAJON

Levendulás kekszek
Hozzávalók: • 1 evőkanál levendulavirág • 100 g
puha vaj • 50 g porcukor • 1 csomag vaníliás cukor
• 150 g finomliszt • 1 teáskanál sütőpor • 3 teáskanál
vanília aroma
Elkészítése: Egy nagyobb tálban kikeverjük a cukrot
a puha vajjal, majd hozzáadjuk a lisztet, a porcukrot,
a vaníliás cukrot, a levendulavirágot, a sütőport és
végül a vanília aromát. Jól összegyúrjuk. A tésztából
kis kekszeket formázunk, és a sütőpapírral bélelt
tepsibe rakjuk őket. A sütőt előmelegítjük 150 fokra,
és 20 perc alatt készre sütjük.
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A Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji
csoportja időről időre részt vesz városunk szépítésé-
ben, csinosításában. A településünk életét figyelve
igyekszünk újabb színfoltokkal tarkítani városunk meg-
jelenését. Ezen gondolat mentén született elhatáro-
zásunk, hogy a város címerét élő virágokból elkészítjük
olyan helyre, ahol az itt élő lakosok és a hozzánk érke-
ző látogatók is gyakran megfordulnak. Így esett a
választásunk a badacsonytomaji vasútállomás előtt
lévő füves területre, ahol már emléket állítottak a
bazaltbányászatnak. A hely kiválasztása után a MÁV
Igazgatóságától megkaptuk az engedélyt a címer
elkészítésére. Szabó-Fekete Mónika készítette a ter-
veket és ő irányította a megvalósítást. A kivitelezés
igazi csapatmunka volt, részt vettek ebben: Bereczné
Török Ildikó, Joó Mihály, Nagy Krisztián, Novákné Bor-
sodi Ildikó, Puskás Andrea, Sall Csaba, Sall Csabáné,
Szabó Péter és Szíjártó Ferenc. A növényeket az Önkor-
mányzat ajánlotta fel, a gondozást pedig a Badacsony-
tomaj Városüzemeltető Nonprofit Kft. vállalta. 

A címer elkészült, népszerűsíti és ismertté teszi
városunk jelképét. 

Köszönjük minden résztvevő eddigi munkáját és
a jövőbeni folyamatos gondozást.         Sall Csabáné

SZÜLETETT 
EGY GONDOLAT...

Fotó: NABEFotó: NABE

TOURINFORM IRODA HÍREI

A TÚRÁKON VALÓ RÉSZVÉTEL REGISZTRÁCIÓ-
HOZ KÖTÖTT! REGISZTRÁLÁS: email: badacsony-
tomaj@tourinform.hu, tel.: +36-87/531-013 (Tourinform
Badacsony), facebook: Badacsony Régió Tourinform.
RÉSZVÉTELI DÍJ: gyermekeknek:  6 éves korig: ingye-
nes; 6-14 éves korig:  500,- Ft/fő, felnőtteknek:  1.000,-
Ft/fő. A részvételi díj a helyszínen, készpénzben fize-
tendő a túravezetőnél. Túravezető: Árvai Gábor geo-
és madarász túravezető; +3670/264-5919

Túracipő, megfelelő túraöltözet, esti túrákhoz
pedig zsebláma ajánlott. A szakvezetéseken min-
denki saját felelősségére vesz részt.

További információ: www.badacsony.com/turak
oldalon!

1. Délutáni túra a Nagy Pán teremtette Badacso-
nyon – június 20. Délután, koraeste, nyár érdekes-
ségek, titkok és Badacsony. Badacsony rengeteg
érdekességet és titkot tartogat számunkra. Sok min-
dent nem is jól tudunk. Tegyünk rendet a tévismere-
tek között! Sok izgalmas kérdésre kap választ az, aki
részt vesz ezen a kora nyár esti túrán! Indulás: 17:00
óra, Szegedy Róza Ház Irodalmi és Bormúzeum
(Badacsony, Kisfaludy út 17.) – Kérünk minden túrázót,
hogy indulás előtt 10 perccel érkezzen a helyszínre!
Útvonal: Szegedy Róza-ház – Rózsa-kő – Herte-
lendy- emlék – Kisfaludy-kilátó – Ranolder-kereszt
–Bujdosók lépcsője. Időtartam: 3.5 óra. Szintemel-
kedés: 250 m. Táv: 6 km.

2. A szigligeti “szúrós csobabogyó” nyomában –
június 27. Szigliget más szemszögből. Mit jelent a
Kamon? Mi Szigliget nevének eredete? Mivel foglal-
koztak a régi szigligetiek? Szigliget történetével, élet-
ével és a környék természeti értékeivel ismerkedhet
meg az, aki velünk tart ezen a hangulatos túrán. Indu-
lás: 10:00 óra, Tourinform parkoló (Szigliget, Petőfi u.
1.) – Kérünk minden túrázót, hogy indulás előtt 10
perccel érkezzen a helyszínre! Útvonal: Tourinform
Iroda – Ófalu – Avasi-templom – homokbánya –
Kamon-kő kilátóhely – Szigliget központ. Időtartam:
4 óra. Szintemelkedés: 200 m. Táv: 9-10 km.

3. Holdfénytúra a Badacsonyon – július 4. Júliusi
este a Badacsonyon. Kell ennél több? A szakvezeté-

ses túra során megismerkedünk a hegy minden tit-
kával, közben macskabaglyok félelmetes hangja töri
meg a csillagfényes est csendjét. A Kisfaludy-kilátó-
ból páratlan látvány tárul szemünk elé: a Hold ezüst-
hidat feszít ki a Balaton víztükrére, másik irányban
pedig a Káli-medence falvainak gyöngyfüzérszerűen
fénylő csodáiban gyönyörködhetünk. Izgalmas hold-
fényárban úszó éji kirándulás! Légy a részese és hozd
magaddal a családod, barátaidat! Indulás: 20:00 óra,
Szegedy Róza Ház Irodalmi és Bormúzeum (Bada-
csony, Kisfaludy út 17.) –  Kérünk minden túrázót,
hogy indulás előtt 10 perccel érkezzen a helyszínre!
Útvonal: Szegedy Róza-ház – Rózsakő – Hertelendy-
emlék – Kisfaludy-kilátó. Időtartam: 2.5-3 óra. Szin-
temelkedés: 250 m. Táv: 4 km.

4. Túra a tördemici sziklák alatt – július 11. Túránk a
Badacsony kevésbé ismert útjait járja be.A hegy észa-
ki részét barangoljuk be, közben megismerkedünk
azzal a vulkáni tevékenységgel, mely megformázta
ezt a hegyet, a szőlő-és bor története is feltárul, csak-
úgy mint a hegy élő természeti értékei is. Indulás:
16:30 óra, Badacsonytördemic Faluház – Kérünk min-
den túrázót, hogy indulás előtt 10 perccel érkezzen
a helyszínre! Útvonal: Badacsonytördemic faluház –
bányák – Kőkapu – tető –Ranolder-kereszt – Bujdo-
sók lépcsője. Időtartam: 3-4 óra. Szintemelkedés:
300 m. Táv: 7 km.

5. A “Sárkány lehellete” – túra a Szent György-
hegyen – július 25. Július reggel a Szent György-
hegyen. Honnan ered a neve? Kik élték és élnek itt?
Most kiderítheted!Szent György hegy. Hasonlít a
Badacsonyra, mégis kicsit más. Vulkanikus Tanúhe-
gyünk sok történetet és legendát tartogat. A hegy
sárkányának históriája sem marad titokban. A szőlő-
és borkultúrája, illetve ezek néprajzi vonatkozásai is
terítékre kerülnek a túra során. Indulás: 09:30 óra,
Kisapáti temető melletti parkoló – Kérünk minden
túrázót, hogy indulás előtt 10 perccel érkezzen a
helyszínre! Útvonal: Kisapáti temető – Szent Kereszt-
kápolna – Turistaház – „Jégbarlang” – orgonák – tető
– Oroszlánfejű-kút – Tarányi-ház – Lengyel-kápolna
– Csepegő-forrás. Időtartam: 4 óra. Szintemelkedés:
300 m. Táv: 8-9 km.

SZAKVEZETÉSES ÉLMÉNYTÚRÁK 
A BADACSONY RÉGIÓBAN

Örömmel értesítjük a kedves lakosokat, tagokat, vendégeket, hogy irodánk épületének felújítása befe-
jeződött. Újra a régi, megszokott helyen, Badacsony központjában, a Park u. 14. Sz. Alatt várjuk az érdek-
lődőket.
Tel.: 06 87 /531 013, e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu
Nyitva: minden nap 10.00-16.00-ig.

A TOURINFORM IRODA ÚJRA A RÉGI HELYÉN!!!

Megjelent a Kisfaludy Program magánszállás-
helyek és egyéb szálláshely fejlesztése elnevezésű
felhívás, melynek keretösszege 60 milliárd forint,
amelyre támogatási igényt 2020. június 4. és 2020.
július 15. közötti időszakban van lehetőség benyúj-
tani.

A pályázat fő paraméterei:
- 100 %-os támogatási intenzitás!!
- 100 %-os előleg, vagyis a fejlesztés összegét

nem kell a pályázónak megelőlegeznie!!

- egyszerű pályázati eljárás: minden pályázó a
saját NTAK felületén keresztül, elektronikus úton
nyújthatja be a pályázatot, majd ezt követően 5 napon
belül kell az előírt mellékleteket postai úton meg-
küldeni

- a pályázatot 60 napon belül elbírálják
- a nyertes pályázatokat 2020. december 31-ig

kell megvalósítani
Bővebb információ: https://kisfaludyprogram.hu

/documents/prod/0_Felhivas_TFC-M-1-1-2..pdf

EGY MILLIÓ FT TÁMOGATÁS SZOBÁNKÉNT!

Eszközök Előző év Tárgyév
A. Befektetett eszközök 2226 960
B. Forgóeszközök 517 542
C. Aktív időbeli elhat. 0 0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 2743 1502

FORRÁSOK Előző év Tárgyév
D. Saját tőke 502 527
E. Céltartalékok 0 0
F. kötelezettségek 16 15
G. Passzív időbeli elhat. 2225 960
FORRÁSOK ÖSSZESEN 2743 1502

A Badacsonytomajért Közalapítvány tisztelettel
megköszöni a 2019. évben nyújtott támogatásokat.

A kapott támogatások elősegítették a Közalapít-
vány eredményes működését.

Továbbra is várjuk szíves felajánlásaikat a
72800030-10001909 számú egyszámlánkra. Az Ala-
pítvány részére felajánlott SZJA 1%-ot, 101.906.- Ft-
ot az alapító okiratban meghatározott feladatok ellá-
tására használta fel.      Cseh Ervinné, kuratórium elnök

BADACSONYTOMAJÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY 

2019. ÉVI KÖZHASZNÚ-
SÁGI JELENTÉSE
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KERÉKPÁRRÓL SZEBB A VILÁG! 

A kerékpározás számos pozitív egészségügyi
hatást gyakorol a szervezetre. Szerencsére mapja-
inkban reneszánszát éli, köszönhetően kiváló rekre-
ációs hatásának, az autózáshoz viszonyított olcsósá-
gának, illetve a környezetünk megóvásáért, a levegő
minőségéért érzett felelősségnek. A legfontosabb
egészségügyi vonatkozás, hogy kiválóan edzi a szív-
és vérkeringési rendszert. A rendszeres kerékpározás
nagymértékben javítja a terhelhetőséget, a szervezet
fizikai teljesítőképességét, a mozgás során lezajló
biokémiai változások eredőjeként pedig kedvezően
befolyásolja a vér zsírsav- és lipidtartalmát.

A Badacsonytomajon nemrég megvalósult TOP-
3.1.1-15-VE1-2016-00016 azonosítószámú projekt fő
célja épp a közlekedés-biztonság javítása volt.

Azért jó a kerékpározás Badacsonytomajnak,
mert egészséges és jó alkalom arra, hogy a település
lakossága, a látogatók együtt lehessenek mindazok-
kal, akikkel szívesen töltik szabadidejüket, családdal,
barátokkal. Lehetőség adódik megismerni Bada-
csonytomaj természeti és épített örökségét, nem
csupán egy rohanó autóból kitekintve, hanem időt
szakítva a természetre. A magasabb arányú kerék-
páros közlekedés olyan előnyöket jelenthet, amelyek
elsősorban az életminőségre, a környezet minősé-
gére és a hosszú távú költséghatékonyságra vonat-
koznak. A kevesebb gépjármű kevesebb beruházási
– fenntartási- és fejlesztési, infrastrukturális, parko-
lóhelylétesítési – költséget eredményez. Történelmi
épületeink és műemlékeink – de lakóházaink is –
védettebbek a szennyeződésektől, károsodásuk las-
sabb, karbantartási, takarítási igényük pedig kisebb
mértékű lesz.

A kerékpározás szemléletformálás és az infrast-
ruktúra fejlesztése elválaszthatatlanul összefonódnak

és ki is egészítik egymást. Fontos célkitűzés a kerék-
páros kultúra népszerűsítése településünkön.

A meglévő kerékpárforgalmi létesítmények és
hálózati elemek hossza a TOP-3.1.1-15-VE1-2016-
00016-os számú pályázatból megépült kerékpárúti
szakasz, illetve a 231 km hosszú Balatoni Bringakörút
részét képező nyomvonal, mely áthalad a települé-
sen, s mely Bringakörút érinti Badacsonytomajt is.
Szigliget irányából, Badacsonytördemicnél a kerék-
párút felkanyarodik városunkban a Római útra. Ezen
az úton aztán Badacsonytördemic – Badacsonyláb-
dihegy – Badacsony – Badacsonytomaj érintésével
nagyon szép kirándulást tehetünk. A táv 8 km hosszú.
Az útvonalon sok látnivaló hívogat minket, többek
közt a páratlan kilátás a Balatonra, Badacsonyra,
melynek bazaltorgonái alatt szívesen látják vendégül
egy-egy szőlős pincénél a vándorokat. A jövőben
fontos célkitűzéseink egyike a Balatoni Bringakörút
kibővítése a tanúhegyek körüli borvidéket feltárandó
és a turisztikai attrakciókban gazdag településeink
felfűzésével.

A BaBi (Badacsony Bicikli) egy kerékpáros köl-
csönző rendszer, közbringa, a tavalyi év végén került
átadásra Badacsonytomajon, a Kert utca 8. szám alatt.
A BaBi-nak 4 fő eleme van: a „kulcs”, a vezérlő osz-
lopa, a dokkoló és maga a kerékpár. A kölcsönzés
megkezdéséhez szükséges egy „kulcs”, mely lehet
a BaBi kártya rendszeres felhasználóknak, vagy a PIN
kód alkalmi felhasználóknak. 

A vezérlő oszlopban található a vezérlő számító-
gép, a kártyaolvasó rendszer, a kijelző, valamint az
irányító billentyűzet a felhasználó felé. A vezérlő szá-
mítógép közvetlen kapcsolatban áll a diszpécser köz-
ponttal, mely jelzi a kerékpárok kölcsönzésének kez-
detét, végét, valamint a kikölcsönzött kerékpár sor-
számát és a felhasználó minden jellegű adatát. A
vezérlő oszlopban elhelyezett kártyaolvasó a fel-
használó tulajdonában lévő BaBi kártyát olvassa le.

A dokkoló a kerékpár rögzítéséért felel. A dokkoló
fejegységében van elhelyezve a kártyaolvasó, mely
a rendszeres felhasználók tulajdonában lévő BaBi
kártyát olvassa le. A rendszeres felhasználók közvet-
lenül itt a kártya odaérintésével vehetik használatba
a kerékpárt. 

A kölcsönző állomáshoz egyedi tervezésű kerék-

párok tartoznak. Megbízhatóságról, biztonságról,
egyedi megjelenésről és vandálbiztosságról tanús-
kodnak. Minden eleme egyedi, speciális szerszámmal
szedhető csak szét. Váza erőteljes, hogy a nagy
igénybevételt kellőképpen ellássa. A kisebb méretű
csomagok, táskák elhelyezésére az elöl felszerelt
csomagtartó ad lehetőséget. Az ülés magassága
könnyen állítható az egyedi igényeknek megfelelően.
A biztonságos esti közlekedés miatt a kerékpárok
abroncsai reflektoros fényvisszaverős csíkkal vannak
ellátva a prizmák mellett, valamint kivilágítását az
állandóan bekapcsolt lámpatestek biztosítják. A hátsó
lámpa megállás után is legalább 2 percig világít, így
például egy piros lámpánál is jól láthatóak vagyunk
a forgalom számára. A kerékpár elöl rollerfékes, hátul
7 sebességes, agyváltóval szerelt, kontrás rendszerű.
A kerékpárok GPS jeladóval felszereltek, így folya-
matosan nyomon követhető haladásuk. Amennyiben
a kerékpár hatókörön kívülre kerül, úgy a GPS jeladó
automatikusan riasztást ad le a diszpécser központ-
nak. 

A BaBi rendszer használatához regisztráció szük-
séges, mely a www.babibike.hu oldalon, vagy a
regisztrációs lehetőséggel rendelkező BaBi kölcsön-
ző állomások vezérlő oszlopánál végezhető el. A
regisztráció során megadott mobilszámra 8 számje-
gyű PIN kódot küldünk SMS-ben, mely a továbbiak-
ban a felhasználó azonosítására szolgál. 

A BaBi kártya egy egyedi azonosítóval ellátott
műanyag kártya, mely egy kerékpár kölcsönzésre
jogosítja fel a kártya tulajdonosát.  A BaBi kártya hasz-
nálatához, a BaBi rendszerhez való hozzáférést biz-
tosító éves, féléves, vagy havi bérlet vásárlása, illetve
kiváltása szükséges. A kártya kiváltásakor minimum
2.000,- Ft-ot kell tölteni a kártyára. A kerékpár köl-
csönzésének díja a feltöltött összegből kerül levo-
násra. A tulajdonunkban lévő kártyával közvetlenül a
dokkolónál tudjuk a kerékpár kölcsönzését megkez-
deni. A kerékpár használatbavételéhez érintsük kár-
tyánkat a dokkolón található kártyaolvasóhoz. Ezután
hang és villogó fényjelzést kapunk, majd a kerékpárt
rögzítő zár kinyílik. A fényjelzés 20 mp-en keresztül
villog, mely idő alatt a kerékpár kiemelhető. A köl-
csönzés megkezdése után 2 percünk van a kerékpár
műszaki állapotának ellenőrzésére. Ezután a kölcsön-
zési díj számítása elkezdődik. 

BaBira fel! Fedezze fel kétkeréken Badacsonyto-
majt és térségét! www.babibike.hu



„Aki befogad titeket, engem fogad be, és aki engem
befogad, azt fogadja be, aki küldött engem.” (Mt 10,40)

Máté evangéliumának ez a fejezete elbeszéli, hogy
Jézus hogyan választotta ki a tizenkettőt, és küldte
őket, hogy hirdessék az üzenetét. Egyenként nevezi
meg őket, jelezve ezzel, mennyire személyes kapcsolat
jött létre a Mesterrel, akit kezdettől fogva követtek kül-
detése folyamán. Ismerték már a stílusát, hogy ő min-
denekelőtt a betegek és a bűnösök mellett állt, azok
mellett, akiket ördögtől megszállottnak tartottak, a kita-
szítottak pártján, akikre rossz szemmel néztek és akiktől
inkább távol tartották magukat az emberek. Jézus jelét
adta a népe iránti konkrét szeretetének, és csak ezután
kezdte hirdetni, hogy közel van az Isten országa. Az
apostolok tehát Jézus nevében kapták a küldetést, az
ő „követeiként” lépnek fel, és Jézust kell befogadnunk
általuk. A Biblia nagy alakjaihoz nem egyszer maga
Isten látogat el, amikor egy váratlan vendéget szívé-
lyesen vendégül látnak. Korunkban is, főként a kimon-
dottan közösségi szellemű kultúrákban a vendég akkor
is szent, ha ismeretlen, és a fő helyre ültetik.

„Aki befogad titeket, engem fogad be, és aki
engem befogad, azt fogadja be, aki
küldött engem.”

Jézus tanítani kezdi a tizenkettőt.
Mezítláb induljanak útnak, kevés cso-
maggal: útitarisznya nélkül, kis szü-
tyővel és egyetlen ruhával. Hagyják,
hogy vendégnek tekintsék őket,
fogadják alázattal mások gondosko-

dását. Ingyen törődjenek a szegényekkel, és minden-
kinek ajándékozzanak békét. Mint Jézus, még a meg
nem értés és az üldöztetés közepette is legyenek türel-
mesek, bízva abban, hogy az Atya szeretete velük van.
Így ha valakinek abban a szerencsében lesz része,
hogy találkozik velük, valóban Isten gyengédségét
tapasztalhatja meg. Minden keresztény megkapta a
tanítványok küldetését: először az életükkel, aztán sza-
vakkal tegyenek szelíden tanúságot Isten szeretetéről,
akivel maguk is találkoztak. Így lesz ez örömteli valóság
sokak, valójában mindenki számára. Isten befogadta
őket törékenységük ellenére, ezért lesz az elsődleges
tanúságtételük éppen a testvér befogadása. A mai tár-
sadalomban, ahol sokan hajtják a sikert és az önző
önállóságot, a keresztények arra vannak meghívva,
hogy tanúságot tegyenek a testvériség szépségéről,
amelyben felismerjük egymás szükségleteit, és műkö-
désbe lép a kölcsönösség.

„Aki befogad titeket, engem fogad be, és aki
engem befogad, azt fogadja be, aki küldött engem.”

Chiara Lubich így írt az evangéliumi befogadásról:
„Jézusban a mennyei Atya mindannyiunkra irányuló,

teljességgel elfogadó szeretete nyil-
vánult meg; nekünk is ilyen szeretettel
kell tehát fordulnunk a többiek felé. […
] Ezt az igét így elsősorban családun-
kon, közösségeinken belül, munka-
helyi környezetünkben igyekszünk
majd élni azzal, hogy kiirtjuk magunk-
ból az ítélkezést, a negatív megkülön-

böztetést, az előítéleteket, a neheztelést, a türelmet-
lenséget egyik vagy másik felebarátunkkal szemben.
Igen könnyen és gyakran beleesünk ezekbe a hibákba,
ami miatt nagyon hűvössé válnak és veszélybe kerül-
nek az emberi kapcsolatok; és megnehezítik, sőt meg-
akadályozzák a kölcsönös szeretet áramlását. […] A
keresztény szeretet alapja a másik ember különböző-
ségének elfogadása. Ez a kiindulópontja, az első lép-
csőfoka a szeretet civilizációja létrejöttének, a közösségi
kultúrának, melynek felépítésére Jézus ma különös-
képpen is meghív mindannyiunkat.” 

L M István atya
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Ügyfélfogadási rendje:
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Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)
A nyitva tartás programfüggő.
Városi Könyvtár: Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: a 2020.
évi szezonban ZÁRVA tart!
Egry József Emlékmúzeum: a 2020. évi szezonban ZÁRVA
tart!
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Karasszon Diána. Rendelési
idő: H., K., Sz., P.: 11.00-13.00 óráig, Cs.-ön nincs rendelés.
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Június 19. péntek: Jézus Szent Szíve
Június 20. szombat: A Boldogságos Szűz Mária
Szeplőtelen Szíve
Június 24. szerda: Keresztelő Szent János születése
Június 27. szombat: Szent László Király
Június 29. hétfő: Szent Péter és Pál apostolok
Július 2. szerda: Sarlós Boldogasszony
Július 3. péntek: Szent Tamás apostol
Július 11. szombat: Szent Benedek apát
Július 16. csütörtök: Kármelhegyi Boldogasszony
Július 17. péntek: Szent András és Benedek
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